



Comunicat de presă

Proiect cofinanțat din FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Programul Operațional Capital Uman (POCU) 2014-2020

Axa Prioritară 4: Incluziunea social și combaterea sărăciei

Obiectiv Specific 4.4: Reducerea numărului de persoane aparținând grupurilor vulnerabile prin furnizarea unor servicii sociale/medicale/socio-profesionale/de formare profesională adecvate nevoilor specifice

Contract POCU: 465/4/4/128038

Titlu proiectului: „VENUS – ÎMPREUNĂ PENTRU O VIAȚĂ ÎN SIGURANȚĂ!”

06.04.2020

În acord cu obiectivul general al proiectului, la nivelul județului Satu Mare, s-a înființat în 04.03.2020 un serviciu social de tip locuință protejată, un grup suport și un cabinet de consiliere vocațională pentru victimele violenței domestice. Activitatea acestor servicii se desfășoară în prezent într-o locație alternativă pusă la dispoziție de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare, până la finalizarea lucrărilor de reabilitare și extindere a imobilului, destinată proiectului, care va contribui la susținerea, dezvoltarea și consolidarea serviciilor sociale oferite victimelor violenței domestice din județul Satu Mare.

În situația generată de răspândirea COVID-19 și de declararea stării de urgență, Consiliul Județean Satu Mare în colaborare cu Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare, sunt alături de toate femeile victime ale violenței domestice.

Avem deplina certitudine că forța și tăria de caracter a tuturor femeilor care vor contribui, încă odată, la depășirea cu succes a noii situații generate de răspândirea COVID 19, prin inițiative individuale și comune sau acțiuni centrate pe ideea de unitate și solidaritate umană.

O preocupare deosebită în aceste momente este legată de grija noastră pentru asigurarea celor mai bune condiții de găzduire pentru victimele violenței domestice, care beneficiază de servicii sociale și tratamentul corespunzător în concordanță cu nevoile lor.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare își continuă activitatea, fără întreruperi, și se află alături de victimele violenței domestice.

Suntem în permanență legătură cu Agenția Națională pentru Egalitatea de Șanse între Femei și Bărbați din București, care ne coordonează și ne susține în toate activitățile derulate.

În momentul de față, conform standardelor, un număr de 5 mame și 11 copii beneficiază de cazare/găzduire, supraveghere, îngrijire, de servicii grup suport și de consiliere vocațională în cadrul locației alternative pusă la dispoziție de către Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului a județului Satu Mare.

Director general
DRAGOS MARILENA



Katocz Zsuzsanna Marilena -Coord. local
DGASPC Satu Mare